



Сотрудники следственного управления по Ульяновской области поздравили с Днем учителя педагогов подшефных кадетских классов



День учителя – прекрасный повод высказать слова благодарности педагогам, тем, кто не только учит молодое поколение различным наукам, но и вносит весомый вклад в становление личности своих учеников.

Офицеры следственного управления по Ульяновской области поздравили с Днем учителя классных руководителей подшефных кадетских классов и руководство школы №15 и гимназии №79 г. Ульяновска.

Руководитель отдела кадров Татьяна Дмитриевна Ускова отметила, что учитель – это не просто профессия, а ответственная миссия. Педагоги дают ученикам не только знания, но и помогают раскрыть им свои способности и потенциал, оказывают помощь в определении



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

своего жизненного пути и будущей профессии.

Представители ведомства поблагодарили учителей за многолетнее и плодотворное сотрудничество, выразили искреннее восхищение чрезвычайной работоспособностью и профессионализмом, отметив, что учителя школы в каждом ребенке раскрывают лучшие качества и воспитывают достойных граждан нашего Отечества.

Изображения



05 Октября 2021

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Kadety/item/1617905>